

Посольство Японии
Москва

№ А—43—20

Посольство Японии в Российской Федерации выражает свое уважение Министерству иностранных дел Российской Федерации и, ссылаясь на ноты Посольства № А-24-20 от 1 февраля 2020 года, № А-33-20 от 12 февраля 2020 года и № А-39-20 от 26 февраля 2020 года, имеет честь сообщить о нижеследующем.

1. Касательно появившейся в Китайской Народной Республике новой коронавирусной инфекции, с учетом текущей ситуации распространения инфекции по всему миру соответствующие министерства и ведомства Японии взаимодействуют для реализации дальнейших мер для кардинального усиления мер на границе, и с учетом важности данного вопроса 6 марта с.г. было принято очередное решение на уровне Кабинета министров Японии.

2. 1) В этой связи, в настоящее время, а) «иностранные граждане, побывавшие в провинциях Хубэй и Чжэцзян Китайской Народной Республики в течение 14 дней до подачи заявки на прибытие в Японию», «иностранные граждане, обладающие паспортами Китайской Народной Республики, выданными в провинциях Хубэй и Чжэцзян», и «иностранные граждане, побывавшие в городе Тэгу и уезде Чхондо провинции Кёнсан-Пукто Республики Корея в течение 14 дней до подачи заявки на прибытие в Японию», а также (б) «иностранные граждане, побывавшие в городах Кёнсан, Андон и Йончхон и уездах Чхильгок, Ыйсон, Сонджу и Кунви провинции Кёнсан-Пукто Республики Корея и в останах(провинциях) Кум, Тегеран и Гилян Исламской Республики Иран в течение 14 дней до подачи заявки на прибытие в Японию» при отсутствии особых обстоятельств, рассматриваются как иностранные граждане, подпадающие под параграф 14 пункта 1 статьи 5 Закона об иммиграционном контроле и признании статуса беженца («лицо, в отношении которого у Министра юстиции есть достаточные основания полагать, что это лицо может совершить действия, наносящие ущерб интересам и общественной безопасности Японии»), и более не могут прибывать на территорию Японии.

2) При этом, в отношении лиц из вышеупомянутой категории б), лица, отправившиеся с территории иностранного государства ранее полуночи 7 марта (по японскому времени), и прибывшие в Японию после полуночи того же дня (по японскому времени), не подпадают под действие данной меры и могут въехать в Японию.

3. В связи с этим Посольство хотело бы попросить авиационные ведомства Российской Федерации и другие учреждения незамедлительно проинформировать о вышеизложенном сотрудников авиакомпаний и аэропортов Российской Федерации и пр.

**МИНИСТЕРСТВУ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**КОПИЯ: МИНИСТЕРСТВУ ТРАНСПОРТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Посольство пользуется настоящим случаем, чтобы возобновить Министерству уверения в своем высоком уважении.



Москва, 6 марта 2020 года